

第五期经适房报名情况网上公示

报名人员资料若有错报、漏报,赶紧与报名小区联系

□晚报记者 胡审兵

本报讯 郑州市第五期经济适用房报名情况目前正在郑州房地产网进行公示,参加本期报名的市民请抓紧时间上网核对,公示时间截至1月13日。随后,将于近日在人大代表、政协委员、监察公证机关及新闻媒体的监督下,先微机摇号产生市民代表,参加其后的现场操作本期经济适用房摇号。1月16日前后,将最

终摇号确定入围人员名单。

记者在该网站上看到,本期9个报名小区在公示时,每个小区的报名人员都分成“正常报名人员”“北文雅小区报名人员”和“四次未中以及通源国际小区报名人员”进行公示。根据统计,这次正常报名的人员共有8853人,四次未中以及原通源国际小区报名人员共有324人,原北文雅小区报名人员共有125人,总计报名人员共有9302人。不过,本次9个小区中,

有3个小区人数没有报满,他们是百合花苑共有400套房,报名人数为303人;联合花园共有774套房,报名人员为379人;红河瀛园共有602套房,报名人员为530人。

而从报名人数与房源数量的比例来看,芙蓉花苑、西湖春天、盛世港湾竞争更为激烈。芙蓉花苑300套房子,报名总人数达到1828人;西湖春天仅有120套房子,报名人数达到577人;盛世港湾300套房子,报名者达到1131人。

我省推出就业活动总动员 优先录用见习毕业生

□晚报记者 辛晓青 胡审兵

本报讯 近日,省劳动和社会保障厅、省人事厅等七部门联合下发通知,进行就业总动员,为各类人员就业提供服务保障。其中,对于零就业家庭要保证至少一人实现就业,同时鼓励见习单位优先录用见习毕业生。

零就业家庭要至少实现一人就业

根据通知,此次推出的春季就业援助行动为期3个月,时间从1月6日至4月6日,其中1月10日至16日期间,开展“就业援助周”活动。这次援助行动的服务对象是就业困难人员和零就业家庭,以及因企业关闭、停产或裁员而失去工作的城镇新失业人员和经营困难的困难企业。

时间安排:1月6日至20日,各级公共就业服务机构开展一次入户入企调查活动,建立健全就业困难人员和零就业家庭登记认定制度,“一对一帮扶”援助制度和困难企业定点联系制度;1月20日至4月6日,各级公共就业服务机构针对城镇新登记失业人员和就业困难人员的特点和就业需求,加大公益性岗位开发力度,组织开展相应的职业培训、创业服务和落实相关扶持政策,千方百计开发就业岗位,实施就业帮扶,落实各项就业援助政策。

据了解,春季就业援助行动要保证每一个零就业家庭在规定时间内至少一人实现就业。

帮助农民工实现就业

此次开展的“春风送岗位”活动,时间安排在2月份的第三周,服务对象为农民工和农村富余劳动力,重点是新失去工作的农民工和被征地农民,最大的特点就是因失去工作而返乡或流动的农民工,特别是其中的被征地农民,纳入重点服务对象范围。

针对高校毕业生就业群体,此次通知鼓励毕业生见习单位优先录用见习毕业生。

这个牌可是全球定位

只要报出牌的编号,民警很快就能知道报警者的位置

□晚报记者 张柳/文 赵克/图

本报讯 1月10日,郑州110度过了自己13岁生日,两种新式“武器”首次亮相110队伍。

1988年,郑州市公安局设立了110匪警电话。1996年6月29日,110报警服务台全面升级。2002年11月,成为全国首个将122、119并入110的“三台合一”报警服务台。2009年1月10日,一项名为“110定位提示牌”的新装备再次扩充警方力量。

“提示牌”立意为何?省公安厅有关负责人解释说:“如果一个外地人来到郑州遇到问题,报警时因为不熟悉路况加上紧张,往往很难说清楚自己在哪里。民警到现场找不到人是常有的问题。”

为了解决此类问题,警方计划设置这一“110全球定位提示牌”。提示牌由110定位、警示信息组成。“110”字样和定位编码具有荧光功能,确保夜间能让人看得清楚。警方计划在郑州安装数万块

警示牌。

每块牌的编号、详细地址、经纬度及相关信息资料将纳入110指挥系统。有人拨打110电话报警时,只要报出距离自己最近的警示牌的编号,110指挥中心就可以通过数据库检索,迅速确认报警人员位置。

除了新增的“110全球定位提示牌”,作为郑州110主要接处警单位的郑州特巡警支队,也增添了一种新的武器。这就是连体肩背式氧气瓶状的“加强版催泪枪”,支队特巡警四大队副大队长赵伟介绍,这个催泪喷射器威力很大,主要用于处置大规模群体性事件。

“威力很大”是多大?特警们曾做过实验。“打出一股高压液体喷出十几米远,半个足球场的空地上,都笼罩着一股催泪弹的浓雾。”赵伟记得很清楚,当时自己大意了,站得有点近,虽然不在攻击范围内,一样“眼泪鼻涕一把抓,睁不开眼”。

线索提供 王浩 闫亚萍 王斌



李冰冰助阵 大商新玛特郑州总店万宝龙揭幕

□冯刘克/文 吴琳/图

1月9日上午,著名影星李冰冰出现在大商新玛特郑州总店,众多的fans和消费者立刻振奋起来,高举过头顶的相机闪成一片,李冰冰成了人们的目光和闪烁的相机共同追逐的焦点。人群的拥簇仿佛驱散了冬日的寒冷,大家的热情也使维持现场秩序成了



众多工作人员头疼的事情。国际著名奢侈品牌万宝龙落户大商新玛特郑州总店并举行了开业庆典仪式,著名影星李冰冰是万宝龙的亚太区品牌形象大使,顺理成章,李冰冰此次郑州之行的目的正是出席该品牌的开业剪彩仪式。

1月9日,大商新玛特郑州总店万宝龙品牌开业,李冰冰的到场让现场沸腾起来。据了解,万宝龙是源于欧洲的一个品牌,是一个多元化的高档品牌,其产品包括高档书写工具、腕表、优质皮具、珠宝、男女配饰等,均为代表高雅恒久生活的精品。这也使其成为卓越品质与完美工艺的象征。

与该品牌同时开业的还有登喜路。登喜路是一个富有时代气息的英国奢华品牌,专门致力于高雅、精良的产品。其产品包括时装、饰品、香水、新奇用品等,强调将现代与传统相结合,象征着古典但却不是静止不变的。该品牌拥有一个忠实的顾客群,已经成为流行时尚的引领者。

随着这些国际高端品牌的进驻和开业,大商新玛特郑州总店越来越凸显出国际时尚的定位。该店相关负责人表示,大商新玛特郑州总店在品牌组合方面非常有特色,国际品牌所占的份额得到前所未有的增强。随着郑州市民消费水平的提升,品牌的号召力也越来越多地呈现。增强国际品牌占比的做法正是适应了市场发展的需求。另外,这些国际品牌带来了高档的装修风格,精湛绝伦的产品,细致周到的服务,有许多值得国内品牌学习的地方,对提升郑州市的城市品位和档次也起到了积极的作用。



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳 420元起 郑州-上海 240元起

郑州-新加坡 1200元起 郑州-首尔 500元起

郑州-悉尼 3300元起 郑州-香港 1050元起

温馨提醒: 春运期间机位紧张, 请有出行计划的旅客提前订购机票

上述航线优惠均需提前订购, 以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-8折优惠

购特惠机票赢精美礼品

积分礼品半价兑换

活动最终解释权: 梅苑航空

中国南方航空精品航线推荐



Http://www.65622222.com